

СТОРИНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ.

РОБІТНИКИ ЕДМОНТОНУ СВЯТЮВАЛИ П'ЯТУ РІЧНИЦЮ ПРОЛЕТАРСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇ В СОВІТСЬКІЙ РОСІЇ.

Едмонтон, Алта. Заходом Робітничої Партії Канади відзначено в Едмонтоні для 5. листопада в Нейло Театре п'яту річницю пролетарської революції в Росії. Вже о годині 8-ї вечером театр був заповнений робітниками і робітницями різних національностей. Всі зібрані були святочно настроєні, ба дорі, кожний відчував, що роблять пролетарію Радянських Республік — це роблять робітничі плідні сили, а в тім часі і роблять збройних ся на це свято.

Скільки то ріжні вороги робітничої класи брехали за дня на день, що Радянські Республіки за кілька днів вже впадуть, що їхня система господарства веде їх до уніаду і всі вони твердили на підставі науочного переконання. Так вони говорили через кілька тижнів літ.

Та так не сталося. Робітники цілого світа святкують цього місяця разом з працюючим населенням Радянських Республік п'ять літ історичної радянської влади. І за п'ять літ свого історичного радянська влада не тільки не ослабла, але ще більше зміцнилася і з нею тепер числять ся цілий світ. До радянської влади і до пролетаріату Радянських Республік звертають ся тепер різні поневолені народи Сходу, бо вони знають, що тільки радянська влада є дійсним оборонцем справедливості, тоді як капіталістичні держави одна перед другою старують ся як би то ліпше поневоляти ці народи.

Робітники по цілм світі переконалися про стан речей в Радянських Республіках і горнуть ся до них своєю симпатією. Горнуть ся тому, що настав визаві працюючих мас з кітві капіталу, в яких ще томять ся робітники всіх капіталістичних країв. І от нині, після тяжкої, жорстокої опдавчуваної праці, робітники всіх країв святкують свято перемоги пролетаріату Радянських Республік над своїми ворогами. В той день вони віддають честь пролетарським борцям, павшим на волю бою за освободжене людство, і зносять окаяні в честь живих борців, які стоять на сторожі пролетаріату.

Так само святкують п'ятилітню річницю пролетарської революції в Росії і робітники Едмонтону. Тов. Пакмер, як представлєль, отворив віче палкими словами, які присутні прийняли довготривалими оплесками. Витак т-ка Л. Пронко відіграв на мандоліні "Червоны Пропор". Далше діти т. Козакевича і Харука відіграли квартет і публіка визивала їх другий раз. Діти т. С. Головача також відіграли кілька кусунків і присутні горячо їх приймали та кожний кусник гикнали по два рази.

Дванадцятилітній хлопчик т. Головач визначив ся грамен на скрипці мнучивою весни в місті Летбридж на провінціанальнім іспиті. Своєю грою він випередив о много старших від себе учеників і отримав медаль. І сей молоденький хлопчик прислухав ся своєю грою на пролетарський свято.

На сім концерт-мітінгу визволеного промови в ангайській і українській мовах. Говорили слідуочі бесідники: т-ка Мелара, т. Стік і Моргерсон. На закінченні всі присутні співпалили "Червоны Пропор" і доволяючо розійшлись доми.

Око. СВЯТЮВАЛИ РІЧНИЦЮ ПРОЛЕТАРСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇ В ГЕМІЛТОНІ, ОНТ. Влада Укр. Секції Р.П.К. в Гемілтоні, Онт. святкував дня 22. жовтня, с. р. пам'ять п'ятилітньої річничі пролетарської революції. Амиторсько-Співачий Клубок при Відділі приготував на виступ згаданий концерт-програма, в котрій брала участь велика хоромна робітничими піснями, декламаціями, рефератом, грою гармонії, гітарами і мандоліні.

Геміттонське робітничою прибуло на це свято так численно, що всі місця були зайняті. Першою тотокою було вступне слово. Товариш бесідник повисив присутним, що сей концерт устроений з нагоди свята визвольного історичного Радянських Республік. Далше згадав про наших братів та

сестер, котрі бороли ся за кращу долю проти свого ворога — капіталізму, котрий доміг від нас з них родинний життя союз. Витак наступила декламація, гра на мандоліні і т. д., що присутні гості приймали гучними оплесками. Між иншим одна маленька товаришка знаменито віддекламувала робітничу декламацію, якою зворушила до глибини серця всіх присутних. В поволоні програми був визволенний реферат: Перебіг Пролетарської Революції в Росії і на Україні, в якій наші брати і сестри йшли відважно до борні на життя і смерть проти свого ворога, бунтующого царського капіталістичного режиму. І тому сі славі борці взяли собі за ціль йти до борні проти старого ладу аж до побіди, щоби на руїнах капіталістичного ладу завестися робітничий лад і свого доконила. Борьба була уніацалась успіхом.

Після сього промовував друга половина програми концерт. Присутні були дуже вдоволені з кожної тотокою програми.

На закінченні одні з бесідників визав товаришів робітників і товаришок робітниць до організації ся до спільної роботи в аматорсько-співачій кружку. Заключав також щоби піти саїсами наших товаришів братів в Радянських Республіках, котрі показали робітникам шлях до визволення.

Отже, разом товариші і товаришки, організуємось всі як оден. Не будемо колодами на дорозі для тих, що йдуть на бік проти несправедливості, за освітнене святої ідеї — комунізму. Ще раз визнаєть ся всім тім, що не стоять же в робітничих рядах, щоби вступали до робітничих організацій, бо тим самим приспичуть ся крах капіталістичного ладу, а на розвалинах його повстане кращий лад, лад робітників і селян.

В п'яту річницю пролетарської Революції в Росії і на Україні ми кличемо:

Хай живе і процвітає Федерация Радянських Республік!  
Член Відділу У.С. Р.П.К.

ВІСТІ З ТОРОНТО. Відповідь на листи, котрі наспіли в справі відіаду на Рад. Україну. Від часу як було проголошено в 77 числі "Укр. Роб. Вістий" про організацію групи в Торонто, наспіло споре число листів, в котрих товариші запитують про інформації та ставлять майже всі одні й ті самі питання. Тому ми постаремо ся відповісти для всіх відповідно до їх запитів.

1. Членом нашої комуні може бути кожний робітник чи робітниця без ріжничій національності, если такий (-а) не противить ся рад. формі правління і згідний працювати комуністично, допомагаючи в відбудові сільсько господарства Рад. Республік.

2. Членом Комуні може бути лише той робітник (-ня), котрий (-а) в повній свідомо розуміє положення в Рад. Республіках під теперішній час, щоби покращити там, не паривав, не жалував за обставинами з котрихми живив ся через довний час в Канаді.

3. Кожний той, що бажає бути членом Комуні, мусить належати до робітничої організації, котра стоїть в обороні Рад. Республік, як: до Стів. Укр. Роб. Дім або до Робітничої Партії Канади. Ті, що через якісь причини не є в спроможні належати до одної або другої організації, а бажають бути членами Комуні, за таких мусить ся поручити що найменше 2-ох товаришів, що належать до організації. Крім сего обовязково є належати до відділу Тов. Тех. Пом. Сов. Росії. Не належати до сего товариства не можуть отримати дозволу на вступлене на територію Рад. Республік.

4. День відіаду залежить від того, як скоро організується ся відповідна скількість членів з певною сумою грошей, щоби закупити різничій машини, при помочі котрих можна би було вести сільське господарство після найновішої системи; щоби машини заповнити те місце, котре посуха опорожнила, беручи в жертву весь живий інвентар, що був головним чинником тих країв в сільському господарстві.

5. Давтого, щоби закупити машини, ми ухвалили, щоби кожний уступачий до Комуні самітний вложив \$500 а сімейний \$700. З сїєї суми має бути повоненний кошт по-дорожі аж на місце, закуплене покори, що найменше на один рік на кожну особу, а решта грошей має бути зупинена на закуплене машинерії, як: сільсько-саварської, швейської, крамлячої, різничої і т. д., котра є необхідна в господарстві, і ліки. На руках мусить бути ще готівка, щоби там на місці можна було закупити все необхідне. Річмачасно рішимо, що усі ті товариші, які мають ще гроші зверх означеної суми, мають вложити до загальної каси, а се дасть спромоту закупити кращу машинерію; ті, що відкладають ся се зроби, не можуть бути членами нашої Комуні.

6. Члени Комуні, котрі мають якусь сімю в краю (родичі, жінка і діти), будуть мати право спроводити їх до Комуні если такі зобязують і будуть згідні працювати комуністично; по прибуто до Комуні вони стають рівноправними членами з другими. В спроводжувані фамілій Ко-муні обовязково має дати всяку поміч, яка буде в сій справі потрібна.

7. Усі ті, які мають намір закупити для своїх родичів шкорт з одягу, або предмети для них гроші, повинні віддати Комітетови. Комуні, як покупує такі гроші, вказуючи для кого по прибуто на Рад. Україну Комітет має відіслати усе на місце призначення.

8. Ті, що мають якусь машинерію, котра може бути задана в господарстві, а тут продати її неможливо за ціну, яку вона вартує, можуть її забрати з собою, если вона може бути на якийсь час зупинена.

9. Комуні має на цілі поселити ся на Рад. Україні в ті часи, коли де більшість членів зобязав і за грошом Раді Народного Господарства.

10. Ми прийняли статут визволенний Радіо Народного Господарства Рад. Республік спеціально для новоорганізуемых ся 200 комун в Америці.

11. Ціллю нашої Комуні є: помочи Рад. Республікам в відбудові сільсько господарства, служити приміром між селянами в спільній обороні землі, дбати про те, щоби привласнити заінтересованих селян до Комуні, організувати Комуні з селян, дати всяку як моральну так і матеріальну поміч організованим селянам в комуні, вказувати селянам на користь спільної праці і т. д. Ось головні відповіді на запити заінтересованих в відбудові сільсько господарства Рад. Республік.

Усі ті, котрі не стоять на передовісі сії головні тотоки нашої організації і бажають приєднатися до Комуні і помочи відбудові сільсько господарства, котра знищене війною, усіма кодами контрреволюційними усякми, а нарешті посухою, хай не відкладають на завтра, а хай приєднують ся зараз, бо тиждень спізнанья означає 2 роки мучи наших братів-товаришів селян і робітників борючих ся з розрухою.

Замість того, щоби збогачувати наших ворогів, котрі горять ся тим, що ми їм придали, нашим обовязком є помочи нашим братам виварити ся з зручного економічного положення та показати саїтоту, що тільки робітничі і селянські організації, що тільки робітники і селяни, є головним чинником в господарстві.

Хто би бажав приєднатися і зобязав окрім сїх поясненє члєнких, просимо писати на слідуочу адресу: A. Chytluh, 66 Palmerston Ave., Toronto, Ont.

З товаришським привіттом,  
А. Чичуя, секр.

НОВЕ РОБІТНИЧЕ ТОВАРИСТВО. Лондон, Онт. Дорогі Товариші! Повідаюмо вас, що 10. вересня с. р. в Лондоні, Онт., організувалося робітниче товариство. П. н. Відділ У.Р.Д. ім. Т. Шевченка. Має жити і тяжкі обставини подала на місцеві робітників і вони рішили, що дозвістим їм ходити сиротами по уличках міста, а поря вже лутчише до одного робітничого тіла. Отож зібравшись на мітінг, рішили організувати товариство. Скільки на 10. вересня масовий робітничий мітінг, в котрий прибув т. П. Бабій з Кічнер і визволеного промову про положення в Східній Галичині. Сказав, як то ріжні "народні визвольнеці" "визволяють" за гроші Сх. Галичину перед війною, так само "визволяють" і тепер. Сказав, що коли би робітник з фермером зеднав ск, тоді вся буржуазія за него і їм, редактором, прийшло би йти до чесної фізичної праці.

Товариші! Ставаймо спільно рукою

НОВЕ ПРЕДСТАВЛЕНЕ В ТОРОНТО. Заходом женських відділів Стів. У.Р.Д. в Торонто і Вест Торонто відіграєть ся в суботу, дня 25. листопада, в Royal Templar Hall, Cor. Queen & Dover Court Rd. зовсім не грану ще в Торонто комедію п. н.:

"БАБСЬКИЙ БУНТ" Коли хто бажав розвеселити того вечера, то певно, що бажаня його будуть задоволені на сім представленні.

Весь дохід з представлення призначений на "Укр. Роб. Вісти".

Вступ 40 центів. Початок представлення точно о годині 7.45 вечером.

Комітет.

УВАГА! - МОНТРЕАЛ - УВАГА!

ЗАХОДОМ УКР. ВІДДІЛУ РОБ. ПАРТІЇ КАНАДИ відіграєть ся

В СУБОТУ, 25. ЛИСТОПАДА, В PRINCE ARTHUR HALL 29 Prince Arthur Street East.

дуже інтересну і поучачую для працюючого народа драму П. Стеценка в 4-ох діях п. н.:

"ЗА ПРАВДУ І ВОЛЮ НАРОДА"

Кожний робітник і робітниця повинні прибути на се підприємство і побачити жите бідноти і як богачі живуть в розкоші та як царські поспіаки знищують ся над політичними в'язнями. — Отже приходіть громадою і кличте своїх знайомих а певно не пожалуєте.

ВСТУП 50 ц. З ТАКСОЮ.

ПІСЛЯ ПРЕДСТАВЛЕННЯ БАЛЬ ДО ПІЗНОЇ НОЧІ.

Куртина підноситься точно о год. 8-їй вечером. Дохід на робітничі і просвітні цілі.

Укр. Відд. Р.П.К.

Вейн, Алта. Дорогі Товариші! Жалую дуже, що я не міг відповісти своєї перелатці скорше. Не міг відповісти тому, що підчас страку майнери були в дуже прикрим положенні. Тепер, коли вже майні пішли в рух, стало трохи легше і я внісав \$4.00 на перелатку а \$2.00 на пресовий фонд "У.Р.В."

Товариші! Покажім, що ми вміємо піддержати нашу робітничу часисні, то вміємо оцінити її значіння. Постараймо ся, щоби наша часисні була більшє перелатничі, чим всі буржуазні часисні, щоби вона доходила в кожду закупину, де тільки живуть українські робітники. Освітити се можемо тільки тоді, коли в'їзьмо се шире до праці в користь нашої часисні. Виснайте нашу нову перелатку, відналяйте ващу, збирайте жертви на пресовий фонд. Хай живе "Українські Робітничі Вісти"!

З тов. привіттом,  
Я. Слободян.

Гудінг, Саск.

Товаришу Редактору! Посилаю Вам \$4.00 на перелатку і \$5.00 на пресовий фонд "У.Р.В.", бо не хочу ждати аж мене хтось викличе. Я розумію свій пролетарський обовязок і тому сповнюю його. А то є такі темні люди, що дають свою працю вляканим темним духам і паразитам. В сій місцевості відбуло ся 5. листопада збійкованє між небом і землею в цілі запланє ренту за готель Петрушевича у Війні. Але щож, зійшов ся аж шістєтє особи, а більшє боє Аст. Ая, нині час не ті, що були давніше, бо фермери і робітники починають прозирати і розуміти хто їх класовий ворог а хто приятель та хто комо якого добра чи лиха бажав. Бідагта держити ся кличча "ані центя деїнкіним"!

З тов. привіттом,  
Василь Гошовський.

Гораті, Саск. Товариші Робітники і Фермери! Наше тяжке матеріальне положення певно вже раз пробудити нас та заохотити до організації, про яку ми так мало абсамо. Я не думаю, щоби нас треба як приваблювати чимсь, щоби затягнути до організації. Ми прешіть вже люди дорослі, нам вже зрозуміли про вагу організації. Ми повинні вже розуміти, що організувано поборомо темноту та доведемо ся ліпшої долі. Нам вже час зрозуміти, що ми тяжко працюємо, але не на себе; що плоди нашої тяжкої праці забирають капіталісти, а в заміну за те дають нам лише нужду та злидні. Ми вміємо працювати, але не вміємо зї свої праці користатися. Нас обдурюють, обманюють ріжні буржуазні часисні, які постійно обрідують всякі робітничі виступи проти капіталістичного. В таких чорнотелих часисних випливають ся нечужуві брехні на свідоміших робітників лише давного, щоби тим зблудити менше свідоміших, що не допустити до об'єднаня. Вони, сі буржуазні редактори, дуже добре знають, що коли би робітник з фермером зеднав ск, тоді вся буржуазія за него і їм, редактором, прийшло би йти до чесної фізичної праці.

Товариші! Ставаймо спільно рукою

НОВЕ ПРЕДСТАВЛЕНЕ В ТОРОНТО. Заходом женських відділів Стів. У.Р.Д. в Торонто і Вест Торонто відіграєть ся в суботу, дня 25. листопада, в Royal Templar Hall, Cor. Queen & Dover Court Rd. зовсім не грану ще в Торонто комедію п. н.:

"БАБСЬКИЙ БУНТ" Коли хто бажав розвеселити того вечера, то певно, що бажаня його будуть задоволені на сім представленні.

Весь дохід з представлення призначений на "Укр. Роб. Вісти".

Вступ 40 центів. Початок представлення точно о годині 7.45 вечером.

Комітет.

ПОВІДОМЛЕНЕ. Карайф, Алта.

Дорогі Товариші! В місяці марті на загальних зборах в Карайф обговорювала ся справа помочі голодуючим на Радянській Україні. На тих зборах прийнято слідуочу кождої змісту резолюцію: "Об'єднати кождого члена по одному долару в місяць аж до збору урожаю, т. е. через 7 місяців, від першого марта до першого жовтня". Всі товариші одностайно згодоились на прийняте сеї резолюції.

Щоби поспішити з допомогою голодуючим на Рад. Україні одні з товаришів піддав думку, щоби заряд Рад. Дому в Карайф позичив грошей, і негайно вислав на поміч, бо далеко корисніше вислати разом, як малими частинами, а члєни щоби виплачували по одному доларови в місяць до Рад. Дому в Карайф.

І на се всі товариші одностайно згодоились. Укр. Роб. Дім в Карайф позичив означену суму грошей і негайно вислав до Комітету.

З причини безробітє більшє товаришів вийшли з Карайф. Заряд Укр. Роб. Дому в Карайф повідаємо товаришів, які зобязують ся своїми спілатами, щоби якнайскорше поповнили свою обовязку.

За Укр. Роб. Дім в Карайф. П. Вакалюк, Ар. Юрченко, голова, секр.

Детройт, Міч. Звіт з позамісцевих одобриваних жертв присланих на поміч хорому товаришів в Л'Духови.

З Іст Геміла одержано добровільні жертви від слідуочих товаришів: по \$2.00: С. Рудий, Т. Ковальський; по \$1.00: В. Сікора, Т. Зіневич, Ю. Лехман, Р. Діжун, М. Рурський, Н. Н.; Я. Сікора 35 ц. Тов. Ф. "Світність" з Джерси Сітї \$2.00. Тов. "Світність" з Гіксвіла, Н. П. \$5.00; з Вайно, Па: С. Куабит \$1.00; по 50 ц.: І. Консевич, С. Солак, А. Давняк; по 25 ц.: І. М. Штир, І. Стефанський, В. Кубит; товариства "Самообразование" з Келгари, Алта. \$15.00; — Разом зібрано жертв \$35.00.

Всім жертводавцям в імені хорого товариша І. Духа складаєть ся на остім місяці шире товариську подяку.

За Комітет: В. Саловіч, В. Шевчук, В. Бораківський.

Есквон, Алта. Звертаю ся з просьбою до т. С. Унгуряна в Вейн, Алта, щоби замість мене, перелав \$5.00 на пресовий фонд "Укр. Роб. Вістий".

З товаришським привіттом,  
Андарій Чепіа.

УВАГА! ВЕГРЕВІ УВАГА!

Не забудьте про день 23. листопада! Приходіть всі як оден до Народного Дому, де Відділ Укр. Робітничого Дому відіграє перший раз в Вегреві драму в трох діях п. н.:

"ГАЙВОРОНС"

Драма представляє селянське жите в Галичині, як то над нашими рідними знищались і ще знищують ся пани, політихварі і всякі інші павки працюючих мас.

Початок о год. 8.30 вечером.

Монреал, Ке.

Бачучи в якім положенні знаходиться наша робітнича преса, знаємо, що ніхто нічим не може її втілити ми робітничі і робітниця. Ми зобязані помагати своїм часисням скільки можемо.

Нши Жен. Відд. У.Р.Д. в Монреалі устроїв дня 28-го жовтня вечеру з якого чистий дохід товаришам рішених послати на поміч наших робітничих часисням. З вечерки вилпнуло до чистого доходу \$40.00, з чого ми рішили дати \$23.00 на прес. фонд "У.Р.В.", а остале внісати на поміч другим робітничим часисням, які потребують помочі.

Поміч не дуже велика, але ми будемо на дальше старатися працювати більшє і нести поміч своїм часисням що тільки буде в наших силах. Тепер хочу сказати пару слів щодо заданого вечера.

Вечерок випав досить добре; була відіграна комедія в одній дії, з артистичного жита п. н. "Халепа" і малий концерт. В концерт найгарніше вивязав ся малий т. Е. Плавуцький, який числить тільки вісім літ жита, а вже виступав на сцену як маленький смілий борець за пролетарську справу. Я кажу, що честь і слава тій матері, яка виховала дитину, котра дбає про свою дитину і виховує її так як повинна виховувати свої діти кожда робітничо-мати. Всі робітничі повинні брати собі прирять з таких матерей і виховувати своїх діти на смілий борець за правду і волю всего поневоленого людства.

За Женський Відділ, А. Дреняк, секретарка.

ПОШУКУЮ свого першого брата Стефана Ташука, а сего Стрієнський кут, повіт Черніаї, Буковина. Приїхав до Канади 1912 року і перебував через 2 роки в Інтернешнлал Фолс і Форт Франсес. В 1915 р. виїхав до Монреалу. Тепер має перебувати в Торонто або Монреалі. Хто про него знає би сабо він сам нехай згодоить ся на слідуочу адресу:

S. Tashuk 81 So. Robert St. St. Paul, Minn.

МАЮ НА ПРОДАЖ новий дім на 5 кімнат, сего року побудований; планція 12x14, каміна основа; два прибудованя — на дрова і на кури. Дім побудований на розі уличь Причард і Принсес. Продаю з тієї причини, що виїхав на Україну. По більшєй інформації згодоювати ся до того-ж дому під ч.

1042 Pritchard Ave. Winnipeg, Man. (94)

ПОШУКУЮ Стефана Березовського, а сего Кобиловолиця, повіт Терембова, Галичина. Приїхав вересня 1920 р. вїзав з Терембоським Радкомом на Україну і мав перебувати в Київі. Хто про него знає би або він сам хай напише на мою адресу. Маю для нього дуже важку справу зі старого краю.

Michal Duhecnicki Box 143 Fort Frances, Ont. (94)

МАЮ НА ПРОДАЖ 40 акрів урочайної землі; 15 акрів зелений ліс, а 25 акрів готує до орані (одні е-кер виноград); дім на котрих кімнати, сляйна з льогін 24X24, шпихлір 12X12 (3 дошок), керинця (здорова вода); фарма об'єдана дрютиною огорожено; лисиско двох дола фарм безплатне. Лише 100 ярів дороза до станції Рембрант. Продам дуже тано.

Також маю на продаж штор, разом з п'ять лотами землі; розмір штору 24X36, магазин 36X21; 5 кімнат на горішнім поверсі, кухня 24X12; вода наполюється з до куні; продаю можу з ревором або без товариша І. Духа складаєть ся на остім місяці шире товариську подяку.

За Комітет: В. Саловіч, В. Шевчук, В. Бораківський.

Есквон, Алта. Звертаю ся з просьбою до т. С. Унгуряна в Вейн, Алта, щоби замість мене, перелав \$5.00 на пресовий фонд "Укр. Роб. Вістий".

З товаришським привіттом,  
Андарій Чепіа.

ПОШУКУЮ своїх кравців Івана і Тимка Базарських (сини Онуфрія) а сего Свидова, повіт Чортків. Маю до них великі вісти з старого краю. Хто про них знає би або вони самі нехай згодоить ся на адресу: Anna Byciuk 421 Sherman Ave. N. Hamilton, Ont. (92)

ПОШУКУЮ в дуже важній справі своїх товаришів: Писна Асмотія, Івана Кузьму і Федора Ніколюка. Хто про них знає би або вони самі нехай згодоить ся на адресу: Sam Landyga Box 52, St. Ant. Falls, Minneapolis, Minn. (92)

ПОШУКУЮ в дуже важній справі свого брата Івко Сорочу, а сего Шупар, повіт Боршів, Галичина. Далішнє перебував десь на фармі. Хто би знав де він є або він самі нехай напише на мою адресу: Anton Soroka 2376 Grayling Ave. Hamtramck, Mich. (92)

ЧИТАЙТЕ І ПІДДЕРЖУЙТЕ РОБІТНИЧУ ПРЕСУ!

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ", виходять два рази на тиждень. Передплата внісать \$4.00 на рік, \$2.00 на півроку. Адреса: UKRAINIAN LABOR NEWS, cor. Pritchard & McGregor Sts., WINNIPEG, MAN.

"ГОЛОС ПРАЦІ", місячний журнал для працюючого люду. Передплата внісать \$1.50 на рік, 80 ц. на піврік. Поодинокє число 15 ц. Адреса: VOICE OF LABOR, cor. Pritchard & McGregor Sts., WINNIPEG, MAN.

"УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ", виходять кождого дня крім державних свят і неділь. Передплата внісать \$7.00 на рік, \$3.75 на півроку, \$2.00 на 3 місяці. Поодинокє число 3 ц. Адреса: UKRAINIAN DAILY NEWS, 502 East 11th St., NEW YORK, N. Y.

"РОБІТНИЦЯ", місячний журнал, присвячений інтересам українських жінок-робітниць. Передплата внісать \$1.00 на рік, 55 ц. на півроку. Поодинокє число 10 центів. Адреса: ROBITNYCIA, 30 St. Marks Place, NEW YORK, N. Y.